

# 美国是怎么搞垮一个国家的？

## 诺贝尔经济学奖得主称分3个步骤

据《中国经济周刊》报道 最近,美国又开始猛逼人民币升值了!近年来,出口业是中国的支柱产业。由于人民币还不能自由兑换,出口美国的商品只能用美元结算,加上定价权在美国手中,人民币升值的显著结果就是财富流失。

诺贝尔经济学奖得主斯蒂格利茨曾说过,美国搞垮一个国家的步骤是:1.先让其私有化和市场化,推动大量资本进入这个国家,然后大幅拉高楼市、股市和汇市价格;2.引发通货膨胀来激化这个国家的矛盾,制造危机和动荡;3.以此迫使资本四散而逃,让这个国家资产价格跌得一文不值,返回头再廉价买进其核心资产,在经济上完全控制这个国家!

加拿大皇家银行资深顾问陈思进认为,且不论斯蒂格利茨是否说得在理,不过人民币对美元汇率从2005年起上升了20%是不争的事实,房价更是上涨了数倍!长三角和珠三角一带的很多制造业企业,都因为地价过高、成本上涨而倒闭。而对中国的普通百姓而言,就在人民币对外不断升值的同时,人民币国内的购买力却在不断地贬值。事实上,中国这些年房地产价格飞涨和人民币汇率波动有着间接、甚至直接的关系。

如果人民币再往上升,待到房市泡沫被无限吹大后,热钱就会抛售在中国的资产,掠夺了巨大的利润撤回美国,既瘫痪了中国经济,也赖掉一部分美国欠中国的债,

可谓一石多鸟!

再看当前中国股市,已经又跌回到4年来的最低点,所谓的钢底、黄金底、钻石底、玫瑰底等均一一告破。这一方面说明中国经济并不乐观,除了企业要尽快升级,加快争取上升到产业链的高端;另一方面,在金融模式上那种粗放式的学习欧、美、日,靠货币宽松或投资来拉动经济的模式必须改变!

全球已然同此凉热,想彻底解决全球经济债务问题,只有将“借钱超前消费(Spending)思维”,恢复到过去的“存钱(Saving)思维”,只有鼓励储蓄、奖赏勤俭,停止货币宽松、惩戒借债消费,回归经济常识才能纠正并最终避免危机!

## 在诺贝尔晚宴脱稿致辞 莫言:得奖就像童话

据中新社电 2012 诺贝尔奖颁奖仪式 11 日凌晨在斯德哥尔摩金色大厅举行。之后,莫言来到斯德哥尔摩市政大厅出席诺贝尔晚宴。在晚宴行将结束之际,莫言登台用中文致辞,全程没有翻译。

演讲稿全文如下: 尊敬的国王王后陛下,尊敬的王室成员,女士们先生们:

我的讲稿忘在旅馆了,但是我的这个话记在脑子里了。我获奖以来发生很多有趣的事情,由此可以见证到诺贝尔奖确实是一个影响巨大的奖项,他在全世界的地位是无法动摇的。我是一个来自中国山东高密东北乡的农民的儿子,能够在庄严的殿堂里领取这么一个巨大的奖,很像一个童话,但这毫无疑问是个事实。我想借这个机会向诺贝尔基金会,向支持诺贝尔奖的瑞典人民表示崇高的敬意,要向瑞典皇家学院坚守自己信念的院士们表示崇高的敬意和真挚的感谢。我还要感谢那些把我的作品翻译成世界很多语言的翻译家们,没有他们创造性的劳动,文学只是各种语言的文学,正是因为有了他们这样的劳动,文学才可以变成世界性的文学。当然我还要感谢我的亲人,我的朋友们,他们的友谊,他们的智慧都在我的作品里闪耀光芒。文学和科学相比较,的确没有什么用处,但是我想文学的最大的用处,也许就是他没有什么用处。谢谢大家!

# FBI 打算卖掉总部大楼

据新华社电 美国联邦调查局(FBI)位于首都华盛顿宾夕法尼亚大道的总部大楼一直受到诟病:外观难看、占地庞大却格局不佳、设计失败。不过,在“财政悬崖”逼近白宫的背景下,此处位于黄金地段的建筑至少有一个优点:值钱。

联邦政府资产评估机构总务管理局官员 10 日说,已向地产开发商发出邀请,考虑以大楼占地作为交换,换取开发商为联邦调查局盖一座新楼。

联邦调查局总部 J·埃德加·胡佛大楼离白宫 6 个街区,位于白宫和国会之间,1974 年启用,当时耗资 1.26 亿美元。这处建筑如今成为不少人的“眼中钉”。

建筑设计师说,这座大楼是上世纪 60、70 年代盛行的“野兽派”风格,崇尚钢筋混凝土“原始”状态。同时,出于安全考虑,周围有防护设施。



## 曼德拉肺部感染 治疗正在产生效果

据新华社电 南非总统府 11 日说,南非前总统曼德拉入院治疗的原因因为肺部感染。

南非总统府当天发布声明说,“医生已经完成了对曼德拉的检查,结果确诊为肺部感染,属旧病复发。目前马迪巴(曼德拉昵称)正在接受相应治疗,治疗正在产生效果”。声明说,南非总统祖马感谢民众对曼德拉及其家人的关心。

曼德拉现年 94 岁,他的健康状况一直是民众关注的焦点。近两年来,曼德拉已数次入院接受检查。2011 年 1 月,他因呼吸道感染住院治疗;今年 2 月,他因腹部感染再次入院治疗。

曼德拉是南非反种族隔离事业斗士,曾在南非罗本岛监狱服刑 27 年。1993 年,他和南非种族隔离政权的最后一位总统德克勒克共获诺贝尔和平奖。1994 年,曼德拉当选南非第一位黑人总统,5 年后卸任。

# 朝鲜出现拆卸火箭征兆

## 监视朝鲜发射火箭 韩美日每天至少耗费 15 亿韩元

据新华社电 韩联社 11 日报道,朝鲜出现拆卸火箭的征兆。

朝鲜宇宙空间技术委员会发言人此前表示,朝鲜科技工作者在最后阶段推进发射“光明星 3 号”二期科技卫星的准备工作。在其过程中,运载火箭第一级操纵发动机系统出现技术缺点。因此,将发射卫星预定日期延长至 12 月 29 日。

从北京时间 10 日早 5 时开始,韩美日情报当局加强了对朝鲜平北铁山郡东仓里一带的集中监视。各国情报机构计划启动海陆空一切装备监视直到发射结束。预计

三国每天至少要花费 15.8 亿韩元的经费。如果算上搭载有能够探测到 1000 千米外飞行物的 SPY-1D 雷达的宙斯盾舰的油费和飞行员的出动补贴,每天大约还需要花费 1000 万韩元。

如果预警机“和平眼”(Peace Eye)每天运行 8 小时,仅油费就要耗费 2000 万韩元;单次出击就需要耗费 1000 万韩元的 F-15K 战斗机和 KF-16 战斗机在进行巡逻飞行时需要耗费 2 到 3 亿韩元;启动信息收集机需要 5000 万韩元等等,每天仅空中监视就需要 3 到 4 亿韩元。

此外,美国方面的花费更多。U-1 机单次作战需要花费 10 亿韩元;从日本冲绳一直飞行到朝鲜半岛的两架“眼镜蛇球”每天需要花费超过 1 亿韩元的费用。同时,美国宙斯盾舰和 X-Band 雷达也已投入活动。日本每天也需要为宙斯盾舰和预警管制支出 5000 万韩元以上的经费。

加上这一地区 24 小时对朝鲜地区进行监视的美国多个军事侦察卫星的费用和许多秘密情报活动的花费,仅用于监视朝鲜火箭发射活动的经费,每天最多就可达 25 亿韩元以上。

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票 22 选 5 开奖公告 第 12339 期 中奖号码:01、10、14、18、19			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	20	24127	1
二等奖	2139	50	155
三等奖	40155	5	3416
全国投注总额 1612818 元 本省投注总额 131922 元			
“安徽风采”电脑福利彩票 25 选 5 玩法开奖公告 第 2012339 期 中奖号码:07、08、21、22、25			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	105756	105756
二等奖	67	100	6700
三等奖	1499	10	14990
本期投注总额:98690 元			

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第 2012146 期 中奖号码:红色球号码 01、05、07、13、29、32 蓝色球号码:13			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	5	6000000	1
二等奖	107	143273	3
三等奖	1639	3000	63
四等奖	82896	200	3133
五等奖	1471200	10	53111
六等奖	13928913	5	492557
全国投注总额:320313400 元,安徽投注总额:11305096 元			
中国福利彩票 3D 玩法 第 2012339 期中奖号码:294			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	13123	338	1000
组选六	48180	1352	160
全国投注总额:56140364 元,安徽投注总额:1469670 元			

全国联网电脑体育彩票“排列 3”开奖公告 第 12339 期 中奖号码:274			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7234	1000	157
组选 3	0	320	0
组选 6	12515	160	374
全国投注总额 26435266 元 本省投注总额 766190 元			
全国联网电脑体育彩票“排列 5”开奖公告 第 12339 期中奖号码:27435			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	17	0	100000
全国投注总额 26435266 元 本省投注总额 766190 元			

中国福利彩票 15 选 5 玩法开奖公告第 2012339 期 中奖号码:03、05、07、11、15			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	65	25	5303
二等奖	5151	1444	10
六省市投注总额:952748 元,安徽投注总额:240304 元			
全国联网电脑体育彩票“7 星彩” 第 12146 期开奖公告 本期开奖结果:9 1 1 7 2 7 3			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	13	31590	1
三等奖	203	1800	7
四等奖	2535	300	114
五等奖	32667	20	1469
六等奖	368828	5	15976
全国投注总额 15775890 元 本省投注总额 663166 元			

黄山特产 精挑细选  
**徽品源** 黄山山珍大礼包  
福利·馈赠  
双尚徽品源专卖店  
5529509 18900518139